

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟ ΤΗΣ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ



Ο Οικουμενικός Πατριάρχης παρέλαβε κτιριακό συγκρότημα στη Βουδαπέστη

Παραδόθηκε την περασμένη Κυριακή 20 Αυγούστου 2017, σε ειδική επίσημη τελετή, στον Οικουμενικό Πατριάρχη Βαρθολομαίο κτιριακό συγκρότημα που βρίσκεται στο κέντρο της Βουδαπέστης και το οποίο αποφασίστηκε από την Ουγγρική Κυβέρνηση να παραχωρηθεί για τις ανάγκες της Εξαρχίας του Οικουμενικού Πατριαρχείου στην Ουγγαρία. Ο Οικουμενικός Πατριάρχης βρίσκεται

στην Βουδαπέστη γι' αυτό τον σκοπό από την περασμένη Παρασκευή. Ο Οικουμενικός Πατριάρχης συναντήθηκε και με τον Πρόεδρο της Ουγγαρίας Γιάνος Άντερ, στο Προεδρικό Μέγαρο. Πριν τρία χρόνια υπεγράφη μεταξύ του Οικουμενικού Πατριαρχείου και της Ουγγρικής Κυβερνήσεως, Σύμφωνο Συνεργασίας, με το οποίο ρυθμίζονται οι σχέσεις της Εξαρχίας Ουγγαρίας του Οικουμενικού Πατριαρχείου με το Κράτος.

Στο πλαίσιο αυτής της Συμφωνίας, τον περασμένο Δεκέμβριο υπεγράφη μεταξύ της Ι. Μητροπόλεως Αυστρίας και Εξαρχίας Ουγγαρίας και της Ουγγρικής Κυβερνήσεως, Μνημόνιο Συνεργασίας, στο οποίο προβλέπεται η παραχώρηση κτιρίου.

Στο κτίριο θα στεγαστούν οι εγκαταστάσεις της Εξαρχίας, η Πατριαρχική Ακαδημία, το Ελληνικό Σχολείο, αλλά και το Μουσείο Εκκλησιαστικής Τέχνης.



Στο κτίριο θα λειτουργήσει και Ξενώνας φιλοξενίας. Επιθυμία του Οικουμενικού Πατριαρχείου και της οικείας Μητροπόλεως είναι η νέα έδρα της Εξαρχίας να αποτελέσει χώρο της ανάπτυξης του διαλόγου και πολιτιστικό κέντρο συνάντησης όλων των ανθρώπων.



Πηγές θέλουν τον ομογενή Σηφάκη να ακολουθεί τον Στηβ Μπάνον στην έξοδο από τον Λευκό Οίκο

Το αμερικανικό πρακτορείο ειδήσεων αναφέρει ότι ο ομογενής Τζορτζ Σηφάκης, διευθυντής του Γραφείου Δημόσιας Διασύνδεσης, θα ακολουθήσει τον κ. Στηβ Μπάνον στην έξοδο από τον Λευκό Οίκο, όπως ισχυρίζεται το "Politico".

Πηγές που επικαλείται το πολιτικό περιοδικό θέλουν τον Λευκό Οίκο να αναζητούσε αντικαταστάτες του ομογενή από τις αρχές Αυγούστου. Ο κ. Σηφάκης ήταν στενός σύμμαχος και προσωπικός φίλος του πρώην προσωπάρχου του Λευκού Οίκου -και επίσης ομογενή - Ράιντ Πρίμπος.

Ο ρόλος του κ. Σηφάκη είναι η επικοινωνία με επιχειρήσεις, οργανισμούς προστασίας δικαιωμάτων, πολιτειακούς και τοπικούς εκλεγμένους αξιωματούχους.

Να σημειωθεί ότι ο κ. Σηφάκης έχει κατά το παρελθόν υπηρετήσει ως διευθυντής του Economic Development Initiatives στον Εκτελεστικό Βραχίονα της Ομοσπονδιακής Κυβέρνησης, όπου ήταν υπεύθυνος για διαχείριση και την επίβλεψη κονδυλίων άνω των 3 δισεκατομμυρίων δολαρίων ενώ είχε συνεργαστεί στενά με μέλη του Κογκρέσου και επιτροπές και από τα δύο Σώματα. Πριν από αυτό είχε υπηρετήσει στην Ομοσπονδιακή Γερουσία στην Επιτροπή Μικρών Επιχειρήσεων, στο Γραφείο του Γενικού Εισαγγελέα στο Ομοσπονδιακό Περιφερειακό Δικαστήριο του Ρόουντ Αϊλαντ.

Παράλληλα, ο κ. Σηφάκης έχει συντονίσει νομοθετικές πρωτοβουλίες για πελάτες του στο Καπιτώλιο, έχει φέρει εις πέρας συμμαχίες και έχει συντονίσει συμβουλευτικές εκστρατείες και νομοθετικές ενημερώσεις στον νομοθετικό και εκτελεστικό βραχίονα της ομοσπονδιακής κυβέρνησης.

Είναι μέλος της Αμερικανικής Ένωσης Λομπιστών και είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Παγκρήτιας Ένωσης Αμερικής. Έχει σπουδάσει στο Suffolk University Graduate School of Government (Master of Science in Political Science), στο Rhode Island College, στο Northeastern University (Paralegal) στο Southern New England School of Law.

Πώς έζησε Έλληνας καθηγητής του Πανεπιστημίου Βαρκελώνης το τρομοκρατικό χτύπημα

«Η Βαρκελώνη είναι μουδιασμένη. Στη δουλειά μας πήγαμε. Και οι τουρίστες βγήκαν στους δρόμους και τα καφέ. Όμως ήταν σκεπτικοί όλοι και σκυφτοί. Ήταν κάτι το αναπάντεχο. Δεν είχαμε προετοιμαστεί. Δεν υπήρχε στο μυαλό μας ούτε ως υποψία. Και οι τουρίστες είναι εκατομμύρια στην καρδιά του Αυγούστου».

Με αυτά τα λόγια ένας Κρητικός, ο Γιώργος Κουτσουδάκης, που είναι αναπληρωτής καθηγητής στο Πανεπιστήμιο της Βαρκελώνης και ζει μόλις εκεί, περιέγραψε, μιλώντας στην «ΚΡΗΤΗ TV», την κατάσταση που επικρατεί στην πόλη

μετά το χτύπημα στη Ράμπλας.

«Από την ελληνική κοινότητα όλοι σχεδόν πρέπει να είναι καλά. Δεν είναι και πολύ μεγάλη, όπως οι Ιταλοί ή άλλων εθνικοτήτων», είπε ο κ. Κουτσουδάκης, ο οποίος συμπλήρωσε ακόμη ότι το χτύπημα τον βρήκε στο μετρό έχοντας μόλις τελειώσει τη δουλειά του. Όταν πλέον έφτασε στο σπίτι του τότε μόνο συνειδητοποίησε τι ακριβώς είχε συμβεί. Πάντως χθες χιλιάδες Ισπανοί με το βασιλιά τους διαδήλωσαν κατά της τρομοκρατίας φωνάζοντας «Δε φοβόμαστε».

Έλληνας μάχεται στο πλευρό των Κούρδων κατά του ISIS

Όλο και περισσότερα ξένα δημοσιεύματα σε αντιξουσιαστικά φόρουμ αναφέρονται σε Έλληνες αντιξουσιαστές που πολεμούν στο πλευρό των Κούρδων μαχητών για την απελευθέρωση της πόλης Ράκα στη Συρία από το Ισλαμικό Κράτος. Η κουρδική εφημερίδα «Yeni Ozgur Politica» και ο δημοσιογράφος Erem Kansou δημοσίευσαν προ ημερών συνέντευξη με τον Έλληνα «Ιβάν», που όπως αναφέρεται, γεννήθηκε στην Αθήνα και μεγάλωσε σε οικογένεια σοσιαλιστών - κομμουνιστών, ακούγοντας για τους αγώνες της Αριστεράς: «Το να πυροβολώ κατά του φασισμού σε ένα πεδίο πολεμικής μάχης ήταν για μένα παιδικό όνειρο». Στο μεταξύ, οι ελληνικές Υπηρεσίες Ασφαλείας υποστηρίζουν ότι έχουν σαφή εικόνα των προσώπων που έχουν φύγει από την Ελλάδα και έχουν μεταβεί σε εμπόλεμες ζώνες κατά των τζιχαντιστών.

«Ο Ιβάν αγαπά τους συντρόφους



του. Έχει γίνει ειδήμων στη χρήση του B7, συνδράμει στην παροχή ιατρικής βοήθειας σε τραυματίες και ανιχνεύει νάρκες που έχουν θάψει τα μέλη του Ισλαμικού Κράτους» αναφέρεται στο δημοσίευμα. Ο δημοσιογράφος τονίζει, μάλιστα, ότι «καθ' όλη τη διάρκεια της συνέντευξης το δάχτυλο του Ιβάν είναι προσεκτικά "καρφωμένο" στη σκανδάλη του όπλου του». Το προηγούμενο διάστημα είδαν το φως της δημοσιότητας φωτογραφίες με οπλισμένους κουκουλοφόρους μπροστά σε

τοίχο με ελληνικά συνθήματα. Από την πλευρά του ο «Έλληνας Ιβάν» αναφέρει στη συνέντευξή του ότι, φεύγοντας από την Ελλάδα, είπε σε Κούρδους φίλους του πως δεν θα γυρίσει, εάν δεν απελευθερωθεί η Ράκα. Όπως αποκαλύπτει, όταν έφυγε από την Ελλάδα, πριν από πέντε μήνες, με σκοπό να πάρει μέρος «στην επανάσταση στη Ροζάβα» και να πολεμήσει «κατά του φασισμού του AKP και του Ισλαμικού Κράτους», η μεγαλύτερη στήριξη ήταν από την οικογένειά του.